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kuryr 28. července 2023

Memorandum ukazuje, že Kanada následuje WHO/EU a
zaměřuje se na miliony očkovacích průkazů pro své
občany

infokuryr.cz/n/2023/07/28/memorandum-ukazuje-ze-kanada-nasleduje-who-eu-a-zameruje-se-na-miliony-
ockovacich-prukazu-pro-sve-obcany

Nové memorandum naznačuje, že kanadská vláda následuje příklad
Světové zdravotnické organizace a Evropské unie, které obě
podnikly kroky směrem k „digitální infrastruktuře“ ve zdravotnictví.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/07/28/memorandum-ukazuje-ze-kanada-nasleduje-who-eu-a-zameruje-se-na-miliony-ockovacich-prukazu-pro-sve-obcany/
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Nedávná zpráva odhaluje, že administrativa Trudeau vyčlenila
miliony na očkovací průkazy pro Kanaďany do roku 2026, a to
navzdory tomu, že Světová zdravotnická organizace (WHO)
vyhlásila takzvanou pandemii za ukončenou.

Podle sdělení ministerstva zdravotnictví ze dne 23. března, téměř
rok po celostátním zrušení záznamů o imunizaci, ministerstvo
požadovalo více finančních prostředků na podporu záznamů o
imunizaci COVID-19 a úsilí o sledování.

“Cílem financování je zajistit trvalou dostupnost kanadského
očkovacího průkazu COVID jako zdravotního záznamu a usnadnit
mobilitu související s mezinárodním cestováním a podpořit
uplatňování opatření v oblasti veřejného zdraví, pokud by to v
budoucnu vyvstalo.” k memorandu nazvanému „Dodatečné odhady“,
které má Blacklock’s Reporter k dispozici .

Zpráva také ukazuje, že organizace Health Canada vyčlenila 17,6
milionu dolarů během tří let od roku 2022 do roku 2023 na udržení
kanadského imunizačního programu COVID-19. Toto financování
umožní agentuře pokračovat v demonstraci své imunizační politiky a
programové podpory provinciím a územím.

V říjnu 2021 vláda premiéra Justina Trudeaua nařídila používání
očkovacích průkazů pro všechny Kanaďany, kteří chtějí vstoupit do
země letadlem, vlakem nebo lodí.

Zatímco WHO oficiálně prohlásila pandemii za ukončenou 5. května,
kanadský vládní úřad, časopis pro federální úředníky, tvrdil, že
záznamy o očkování by měly zůstat v platnosti.

https://translate.google.com/website?sl=auto&tl=de&hl=de&u=https://www.blacklocks.ca/funding-vax-passport-to-2026/
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„Po důkladné analýze problematiky certifikátů imunity tento článek
dochází k závěru, že certifikáty imunity v Kanadě hrají klíčovou roli v
bezpečném znovuotevření společnosti a ekonomiky ve světě po
COVID,“ píše se v článku.

V roce 2021 federální úřady Kanaďany ujistily, že očkovací průkazy
budou použity pouze k potvrzení očkování proti COVID. “Není to
doklad totožnosti,” potvrdila tehdy Isabelle Dubois, mluvčí
ministerstva pro občanství, ale připustila, že neexistují žádné
federální zákony omezující použití těchto dokladů.

https://stranapro.cz/
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Pokus ponechat očkovací pasy jako dostupnou možnost navzdory
oficiálnímu konci „pandemie“ neovlivňuje pouze kanadské úředníky,
ale zdá se, že je součástí hnutí směrem k centralizované globální
vládě a zdravotnickému systému.

5. června WHO a Evropská unie na společné tiskové konferenci ve
švýcarské Ženevě oznámily spolupráci na globálních digitálních
očkovacích průkazech.

„Pandemie COVID-19 zdůraznila význam digitálních zdravotnických
řešení pro usnadnění přístupu ke zdravotnickým službám,“ řekl
generální ředitel WHO Dr. Tedros Ghebreyesus na tiskové
konferenci. “I když je nyní nouzová fáze pandemie COVID-19 u
konce, investice do digitální infrastruktury zůstávají důležitým
zdrojem pro zdravotnické systémy, ekonomiky a společnosti jako
celku.” 

Globální digitální očkovací průkazy jsou na programu WHO již
nějakou dobu. V únoru 2022 úřad pověřil T-Systems, dceřinou
společnost Deutsche Telekom, vývojem globálního systému
digitálních očkovacích průkazů. 

Mnoho odborníků varovalo, že pandemická smlouva navržená WHO
a plánované změny Mezinárodních zdravotnických předpisů (IHR) by
mohly vést k tomu, že samozvaná světová zdravotnická agentura
uzurpuje suverenitu národů.

Ve skutečnosti dr. Joseph Mercola uvádí, že pokud budou tato
opatření přijata, WHO by se stala de facto „de facto řídícím orgánem
globálního hlubokého státu“.

 
 


